. В герметично закритій посудині об’ємом 100л знаходиться деяка кількість ідеального газу, молекули якого складаються з атомів одного й того ж хімічного елемента. Посудину нагрівають, вимірюючи залежність тиску газу віт його температури. Після обробки отриманих експериментальних даних виявилось, що весь графік залежності p(T) с достатньою точністю апроксимуєтся трьома послідовними лініями: прямою, гілкою параболи й знову прямою. В табл.1 наведені деякі точки, що лежать на цих лініях. Нехтуючи втратами тепла в навколишнє середовище, 1) поясніть появу ділянки з квадратичною залежністю; 2) визначте інтервал температур, на якому спостерігається ця залежність; 3) отримайте залежність внутрішньої енергії газу в посудині від температури
	Т, К
	340
	530
	720
	910
	1100
	1290
	1480

	Р, кПа
	56,51
	88,09
	140,4
	224,4
	332,4
	428,8
	492,0


Табл.1
